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Predmet:  Zastupničko pitanje Saše Đujića, u vezi s upravom društva Jadran d.d. 

- odgovor Vlade  

 

 

Zastupnik u Hrvatskome saboru, Saša Đujić, postavio je, sukladno s člankom 

140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16 i 69/17), zastupničko 

pitanje, u vezi s upravom društva Jadran d.d. 

 

Na navedeno zastupničko pitanje Vlada Republike Hrvatske, daje sljedeći 

odgovor: 

 

 

1. Tko je donio odluku o tome da se nova Uprava imenuje na četiri godine? 

 

Upravno vijeće CERP-a je, prema propisanoj proceduri, 22. siječnja 2018. 

godine donijelo Odluku o prijedlogu za imenovanje predsjednika i člana Uprave Društva. 

Istom Odlukom zadužen je CERP da predloži Nadzornom odboru Društva donošenje Odluke 

o imenovanju predsjednika i člana Uprave Društva. 

 

Sukladno odredbama Zakona o trgovačkim društvima („Narodne novine“, br. 

11/93., 34/99., 121/99., 52/00., 118/03., 107/07., 146/08., 137/09., 125/11., 152/11., 11/12., 

68/13., i 110/15.) članove uprave i predsjednika imenuje nadzorni odbor trgovačkog društva 

najviše na vrijeme od pet godina. Statutom predmetnog Društva propisano je da Uprava 

Društva ima najmanje jednog i najviše tri člana, pri čemu članove Uprave kao i predsjednika 

Uprave i njegovog zamjenika imenuje i opoziva Nadzorni odbor na vrijeme od četiri godine. 

Istim aktom također je propisano da s članovima Uprave Društvo sklapa ugovor koji potpisuje 

predsjednik Nadzornog odbora, temeljem odgovarajuće odluke tog odbora. 

 

Dakle, u konkretnom slučaju, odluku o imenovanju Uprave Društva donijelo je 

za to ovlašteno tijelo – Nadzorni odbor Društva. Vlada Republike Hrvatske o održanoj 

sjednici Nadzornog odbora Društva, raspolaže  podacima koji su javno dostupni i iz Sudskog 

registra nadležnog trgovačkog suda, iz kojih je razvidno da je izvršen upis promjene članova 

uprave Društva (tj. osoba ovlaštenih za zastupanje) temeljem odluke od 23. siječnja 2018. 

godine. Nadalje, tijela državne uprave nemaju saznanja vezana uz ugovor koji je Društvo 

sklopilo s članovima Uprave, niti su ovlaštena provjeravati kondicije ugovora.  
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2. Tko je predlagatelj odluke o imenovanju predsjednika i člana Uprave? 

 

Obzirom da je prethodnom članu Uprave Društva istekao mandat, a sukladno 

odredbama Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“, br. 94/13., 18/16. i 89/17.) i Uredbe Vlade Republike Hrvatske o 

kriterijima za provedbu postupaka odabira i imenovanja kandidata za predsjednike i članove 

uprava trgovačkih društava i drugih pravnih osoba od strateškog i posebnog interesa za 

Republiku Hrvatsku („Narodne novine, br. 19/17.), Ministarstvo turizma dostavilo je pisanu 

inicijativu s prijedlogom za donošenje odluke Upravnog vijeća CERP-a, kojom se predlaže 

Nadzornom odboru Društva imenovanje članova Uprave Društva. 

 

 

3. Tko je donio odluku o visini otpremnine koja, prema pisanju dijela medija, 

uvelike premašuje uobičajeni paket za menadžere u državnim poduzećima? 

 

Odluku o visini otpremnine donio je Nadzorni odbor Društva sukladno 

pozitivnim propisima. U slijedećem odgovoru, pod rednim brojem četiri, ukazano je na 

zakonodavni okvir koji se primjenjuje na otpremnine članova Uprave Društva. 

 

Napominjemo  kako nije moguće komentirati navedeno pisanje medija, s 

obzirom da se u istima barata neprovjerenim podacima.  

 

 

4. Koliko je iznos ugovorene otpremnine za predsjednika i člana Uprave? 

 

Na otpremnine članova Uprave Društva primjenjuju se odredbe Odluke o 

utvrđivanju plaća i drugih primanja predsjednika i članova uprava trgovačkih društava 

(„Narodne novine“, br. 83/09., 3/11., 3/12., 46/12., 22/13., 25/14. i 77./14.) i Zakona o 

obvezama i pravima državnih dužnosnika („Narodne novine“, br. 101/98., 135/98., 105/99., 

25/00., 73/00., 30/01., 59/01., 114/01., 153/02., 163/03., 16/04., 30/04., 121/05., 151/05., 

141/06., 17/07., 34/07., 107/07., 60/08., 38/09., 150/11., 22/13., 102/14., 103/14., 3/15. i 

93/16.). Od dana prestanka ugovornog odnosa članovi Uprave imaju šest mjeseci pravo na 

naknadu u visini plaće, a sljedećih šest mjeseci pravo na naknadu u visini 50% plaće, s time 

da se visina plaće određuje u iznosu mjesečne plaće koju je član uprave ostvario u mjesecu 

koji prethodi prestanku ugovornog odnosa. Dakle, članovi Uprave imaju pravo na otpremninu 

u jednakom iznosu kao i prijašnji predsjednik Uprave. 

 

 

5. Da li je i kada je održana sjednica Nadzornog odbora na kojoj se je odlučivalo  

o uvjetima za predsjednika i članove Uprave? 

 

Nadzorni odbor je na sjednici održanoj 23. siječnja 2018. godine donio Odluku 

o razrješenju dužnosti predsjednika uprave zbog isteka mandata, Odluku o imenovanju 

predsjednika Uprave društva Jadran d.d. i Odluku o imenovanju člana Uprave. Temeljem 

navedenih Odluka sklopljeni su ugovori s članovima Uprave s visinom otpremnine koja je 

propisana Odlukom o utvrđivanju plaća i drugih primanja predsjednika i članova uprava 

trgovačkih društava i Zakonom o obvezama i pravima državnih dužnosnika. 
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6. Koliko iznose mjesečni troškovi nove Uprave sa usporedbom sa starom 

Upravom? 

 

Po svakom članu Uprave mjesečni troškovi sadašnje Uprave iznose jednako 

koliko i mjesečni troškovi prijašnje Uprave, odnosno članovi sadašnje Uprave nisu dobili 

prava u većem obujmu od prijašnje Uprave. 

 

 

7. Tko će platiti otpremnine Upravi ukoliko dođe do njihovog razrješenja? 

 

Teret otpremnine članovima uprave snosit će Društvo temeljem odredbi 

Zakona o trgovačkim društvima i Zakona o obveznim odnosima („Narodne novine“, br. 

35/05., 41/08., 125/11. i 78/15.) 

 

 

8. Ukoliko je istinita tvrdnja objavljena u Novom listu od dana 10. veljače 2018. 

godine, a prema kojoj CERP nema saznanja o sklapanju menadžerskih ugovora i otpremnine, 

nema saznanja o održanoj sjednici NO na kojoj se o tome raspravljalo te upućuje na 

predsjednika NO Jadran d.d. Ivu Bašića koji je o tome osobno odlučio, po čijem nalogu je 

Bašić postupao obzirom da je istovremeno i glavni tajnik Ministarstva turizma? 

 

Dana 22. siječnja 2018. godine CERP je, prihvaćanjem prijedloga Ministarstva 

turizma, donio Odluku o prijedlogu za imenovanje predsjednika i člana Uprave društva Jadran 

d.d. 

 

Nadzorni odbor je na sjednici održanoj 23. siječnja 2018. godine donio Odluku 

o razrješenju dužnosti predsjednika uprave zbog isteka mandata, Odluku o imenovanju 

predsjednika uprave društva Jadran d.d. i Odluku o imenovanju člana uprave. Temeljem 

navedenih Odluka sklopljeni su ugovori s članovima Uprave s visinom otpremnine koja je 

propisana Odlukom o utvrđivanju plaća i drugih primanja predsjednika i članova uprava 

trgovačkih društava i Zakonom o obvezama i pravima državnih dužnosnika. Visina 

otpremnina je ugovorena u iznosu koji je uobičajen za članove uprava trgovačkih društava u 

kojima Republika Hrvatska ima većinski udio u temeljnom kapitalu. 

 

 

9. Smatrate li da je ovakva praksa uobičajena odnosno da se investitorima u 

vremenu od predaje obvezujuće ponude do same realizacije kupoprodaje nameću nove 

višemilijunske obveze? 

 

Na otpremnine članova Uprave Društva primjenjuju se odredbe Odluke o 

utvrđivanju plaća i drugih primanja predsjednika i članova uprava trgovačkih društava i 

Zakon o obvezama i pravima državnih dužnosnika.  

 

10. Ministar Goran Marić je medijima izjavio da on i njegovo ministarstvo nema 

ništa sa imenovanjem nove Uprave u poduzeću Jadran d.d. i navedenim aktivnostima u istom, 

stoga Vas molim da odgovorite tko onda ima? 

 

Upravu Društva imenuje Nadzorni odbor Društva na prijedlog Upravnog vijeća 

CERP-a. Odluci Upravnog vijeća CERP-a prethodi inicijativa resornog ministarstva, odnosno 

u predmetnom slučaju Ministarstva turizma. 
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Zaključno, ukazujemo na činjenicu kako bilo koje trgovačko društvo, pa tako i 

predmetno Društvo, ne može ostati bez uprave (koja vodi poslove društva) i to neovisno o 

razlogu, uključujući i pokrenuti postupak privatizacije, čiji je krajnji ishod u pravilu 

neizvjestan. Također se ističe kako u trenutku predlaganja/imenovanja Uprave predmetnog 

Društva nije bila poznata odluka nadležnog tijela (Upravnog vijeća CERP-a) o eventualnom 

prihvatu obvezujuće ponude zaprimljene u postupku javnog prikupljanja ponuda za kupnju 

dionica Društva u vlasništvu Republike Hrvatske i CERP-a (ta odluka je donesena 8. veljače 

2018. godine). Naime, samo zaprimanje ponude ne znači nužno da će ona biti prihvaćena 

(primjerice, na istoj sjednici održanoj 8. veljače 2018. godine, upravno vijeće CERP-a 

donijelo je Odluku o neprihvaćanju obvezujuće ponude s pojašnjenjem ponuditelja za kupnju 

dionica društva Hoteli Maestral d.d, Dubrovnik). Osim navedenog, čak i nakon prihvaćanja 

obvezujuće ponude, potrebno je određeno vrijeme za okončanje cijelog procesa (koji prema 

saznanjima Ministarstva turizma do danas nije završen). Po okončanju istog, odnosno po 

preuzimanju Društva i uspostavi nove vlasničke strukture Društva, dioničari Društva će, 

sukladno svojim vlasničkim upravljačkim pravima, donositi odgovarajuće odluke, između 

ostalog, i o eventualnoj promjeni Uprave. 

 

 

Eventualna potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika, dat će 

dr. sc. Goran Marić, ministar državne imovine. 

 

 

 

 

                  PREDSJEDNIK 

 

 

            mr. sc. Andrej Plenković 
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U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Šaše Đujića, zastupnika u 
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PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani gospodine Jandroković,

molim Vas da, temeljem čl. 140 Poslovnika Hrvatskog sabora, proslijedite moje 
zastupničko pitanje predsjedniku Vlade Republike Hvatske Andreju Plenkoviću, a koje se 
nalazi u privitku ovog dopisa.

S poštovanjem.

Šaša Đujić

(

Prilog: kao u tekstu



SASA ĐUJIC
zastupnik u Hrvatskom saboru

Zagreb, 01. veljače 2018.

PREDSJEDNIKU VLADE REPUBLIKE
HRVATSKE 

ANDREJU PLENKOVIĆU

Poštovani g. predsjedniče.

Temeljem informacija objavljenih u medijima te brojnih upita od strane radnika hotelijersko- 
turističke tvrtke Jadran d.d., predstavnika sindikata te građana Grada Crikvenice čija 
budućnost uvelike ovisi o razvoju Jadrana d.d. kao uvjerljivo najvećeg gospodarskog 
subjekta na području Grada Crikvenice i okolice, molim Vas da mi odgovorite na nekoliko 
pitanja.

Naime, Jadran d.d. prošao je dvadeset godišnju agoniju kroz blokadu računa, neisplatu plaća 
zaposlenicima, propadanje objekata i narušavanje konkurentnosti čitave destinadje. 
Sredinom 2010. godine nad Jadranom d.d. otvoren je stečajni postupak u kojem su utvrđeni 
preneseni gubici koji su prešli 700 milijuna kuna, blokada računa od 1997. godine na iznos 
od preko 50 milijuna kuna, imovinsko-pravni kaos te objekti uglavnom niže kategorije. 
Stečajni postupak završio je restrukturiranje tvrtke te je završen početkom 2014. godine, a 
Republika Hrvatska odnosno Centar za restrukturiranje i prodaju postaju većinski vlasnici sa 
preko 70% vlasništva.

Od tada do danas isplaćeni su svi dugovi bivšim i sadašnjim radnicima koji su iznosili oko 100 
milijuna kuna, što u dionicama što u novcu, pokrenute su investicije te je na radost svih 
građana Crikvenica počela dobivati hotele sa visoke četiri zvjezdice, a pripremljen je i 
Strateški poslovni plan, te sklopljen kolektivni ugovor koji se je cijelo vrijeme poštivao, te je 
omogućavao dotada obespravljenim radnicima jača prava i sigurnost. Tvrtka je poslovala 
stabilno te je krajem 2017. godine objavljen natječaj za prodaju dionica iz portfelja CERP-a. 
Odmah početkom 2018. godine dionice Jadran d.d. uvrštene su na službeno tržište 
Zagrebačke burze. Obvezujuća ponuda dva mirovinska fonda zaprimljena je 15. siječnja 
2018. Godine.

Dva dana kasnije, dotadašnjoj upravi ističe mandat, a nemarom Nadzornog odbora i 
nadležnih ministarstava, 17. siječnja 2018, godine Jadran d.d. ostaje bez uprave sve do 23. 
siječnja 2018. godine kada je imenovana nova, dvočlana uprava. Novi predsjednik uprave 
dolazi iz Župe dubrovačke, dok se dodatno imenuje još jedan član uprave. Iako to nije 
vidljivo iz odluka Upravnog vijeća CERP-a, prema izjavi predsjednika uprave Jadran d.d. Pere 
Matića za Tportal, menadžerski ugovor sklopljen je na 4 godine te uključuje otpremninu, a 
isto se odnosi i na dodatnog člana uprave. Samim time napravljene su nove obaveze samo 
mjesec dana prije dolaska novog vlasnika koji je o svojem ulaganju odlučio temeljem 
dotadašnjih raspoloživih podataka.



u međuvremenu je CERP prihvatio obvezujuću ponudu mirovinskih fondova, te je poduzeće 
sada i formalno prodano. Međutim nova uprava umjesto da vodi poduzeće na način da 
donosi samo odluke nužne za nesmetano funkcioniranje poduzeća do formalnog preuzimanja 
od strane novih vlasnika, provodi reorganizaciju na način da povećava broj direktora, 
smjenjuje postojeće i dovodi nove, daje u najam poslovne prostore i sama stvara nove 
financijske i poslovne obveze novim vlasnicima, koje nikako ne bi smjela činiti.

Iz svega navedenog jasno je da se je poslala loša poruka investitorima, dodatno pogoršala 
investicijska klima jer se je u dijelu medija navedeni potez protumačio kao pokušaj 
«reketarenja» investitora, a ono što je najgore ponovno se uvlači strah među radnike i sve 
građane ovoga kraja koji sada ponovno strahuju za budućnost poduzeća koje je motor 
razvoja ovog kraja. Radi svega navedenog te interesa javnosti, molim Vas odgovore na 
sljedeća pitanja:

Tko je donio odluku o tome da se nova uprava imenuje na četiri godine?1.

2. Tko je predlagatelj odluke o imenovanju predsjednika i člana uprave?

Tko je donio odluku o visini otpremnine koja, prema pisanju dijela medija, uvelike3.
premašuje uobičajeni paket za menadžere u državnim poduzećima?

4. Koliko je iznos ugovorene otpremnine za predsjednika i člana uprave?

Da li je i kada je održana sjednica Nadzornog odbora na kojoj se je odlučivalo o 
uvjetima za predsjednika i članove uprave?
5.

Koliko iznose mjesečni troškovi nove uprave sa usporedbom sa starom upravom?6.

Tko će platiti otpremnine upravi ukoliko dođe do njihovog razrješenja?7.

Ukoliko je istinita tvrdnja objavljena u Novom listu od dana 10. veljače 2018. godine, a 
prema kojoj CERP nema saznanja o sklapanju menadžerskih ugovora i otpremnine, nema 
saznanja o održanoj sjednici NO na kojoj se o tome raspravljalo te upućuje na predsjednika 
NO Jadran d.d. Ivu Bašića koji je o tome osobno odlučio, po čijem nalogu je Bašić postupao 
obzirom da je istovremeno i glavni tajnik Ministarstva turizma?

8.

Smatrate li da je ovakva praksa uobičajena odnosno da se investitorima u vremenu od 
predaje obvezujuće ponude do same realizacije kupoprodaje nameću nove višemilijunske 
obveze?

9.

10. Ministar Goran Marić je medijima izjavio da on i njegovo ministarstvo nema ništa sa 
imenovanjem nove uprave u poduzeću Jadran d.d. i navedenim aktivnostima u istom, stoga 
Vas molim da odgovorite tko onda ima?

S poštovanjem.

Šaša Đujić


